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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL 

Al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al 

municipiului Focșani din data de 18 septembrie 2025 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al 

Municipiului Focșani, cu participarea online a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;  

 

 

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului creditelor interne al 

Municipiului Focșani pe anul 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului 

local, ședință convocată de îndată de Primarul municipiului Focșani, Cristi Valentin 

Misăilă,  prin dispoziția nr. 647 din 16 septembrie 2025, ședința ce se desfășoară cu 

participare online și avem în sală și consilieri locali prezenți fizic. 

Voi face astfel apelul nominal al consilierilor. 

Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Anghene Dragoș-Răzvan? Este absent. Domnul Bellu 

Daniel-Tomas?”  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 
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Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Dumitru Victor? O să revin, mai devreme era online. 

Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Nedelcu Mihai? Deocamdată nu este prezent. Domnul 

Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Popescu Kanty-Cătălin?”  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Răduță Nicolae? Este momentan absent. Doamna 

Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Tănase Neculai? Este absent. Doamna Tătaru 

Alexandra? Momentan este absent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Constat că sunt 12 consilieri în online și 3 în sală, astfel este 

îndeplinit cvorumul pentru ședință.  

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de Codul administrativ prin art. 136, alin. (8), în sensul că proiectele care se 

vor supune dezbaterii în cadrul ședinței sunt însoțite de toate documentele necesare 

inclusiv de rapoartele de specialitate și avizele comisiilor de specialitate. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea respectivului proiect de hotărâre și să anunțați acest lucru 

încă de la începutul ședinței. În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate 

urmează să procedați în conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 
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Vă supun atenției procesul verbal al Consiliului local din data de 28 august 2025. 

Dacă sunt discuții pe marginea acestuia? Dacă nu, vă supun la vot. Cine este „pentru”? 

Domnul Amăriuței?” 

Domnul consilier Amăriuței Valentin „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Anghene încă nu a intrat. Domnul Bellu are mâna 

ridicată, este „pentru”. Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu: „Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Dumitru, dacă a intrat.” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Gheoca are mâna ridicată, domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Nedelcu încă nu a intrat, domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Doamna Pristavu are mâna ridicată. Domnul Răduță încă nu a 

intrat. Doamna Săndulescu?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Domnul Tănase este absent. Doamna Tătaru dacă a intrat, nu. 

Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Pentru.” 

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică - 

Cristina Dăscălescu:  „Și domnul Vulpoiu „pentru”. Cu 16 voturi „pentru” procesul 

verbal a fost aprobat. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc 

doamnă. Bună ziua, domnule primar, stimați colegi, dragi consilieri, înainte de a începe 
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ședința doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Vă rog domnule 

primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor 

consilieri, vă mulțumesc că ați dat curs invitației noastre de a participa la o ședință de 

îndată a Consiliului local, propun în completarea ordinii de zi transmisă, încă trei 

proiecte: 

1. proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Cristi Valentin Misăilă, 

Primarul Municipiului Focșani, să semneze actele autentice privind restrângerea 

suprafeței terenului aparținând Societății Transport Public  S.A., identificat cu 

număr cadastral 65698, pentru care a fost constituit un drept de superficie cu titlu 

gratuit în favoarea Municipiului Focșani, pe o perioadă de 10 ani, în vederea 

realizării obiectivului de investiții “Alimentare cu energie electrică Stație de 

încărcare autobuze electrice” situată în Municipiul Focșani, str. Mărășești nr. 72, 

județul Vrancea; 

2. proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Cristi Valentin Misăilă, 

Primarul Municipiului Focșani, să semneze contractul de constituire a dreptului 

de superficie cu titlu gratuit asupra terenului în suprafață totală de 27.970 mp situat 

pe str. Mărășești nr. 72, înscris în Cărțile funciare nr. 74615 UAT Focșani, nr. 

65697 UAT Focșani, nr. 65699 UAT Focșani și nr. 65700 UAT Focșani, 

aparținând Societății Transport Public S.A., în favoarea Municipiului Focșani, în 

vederea implementării proiectului “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin 

realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de 

transport”; 

3. proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Cristi Valentin Misăilă, 

Primarul Municipiului Focșani, să semneze contractul de constituire a dreptului 

de superficie cu titlu gratuit asupra terenului în suprafață de 100 mp. situat pe 

Calea Moldovei, proprietatea Societății Gemina Servexim SRL, în favoarea 

Municipiului Focșani, în vederea implementării proiectului “Resistematizarea 

infrastructurii de transport la nivelul Municipiului Focșani, în vederea creșterii 

atractivității și accesibilității deplasărilor cu transportul public, cu bicicleta și 

pietonale”; Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc și eu 

domnule primar. Dacă sunt discuții pe marginea acestor proiecte suplimentare? Dacă 

nu, supun la vot lista suplimentară. Cine este „pentru”? În sală toată lumea pentru. În 

online, domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Răzvan Anghene nu este. 

Domnul Bellu are mâna ridicată. Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur are 

mâna ridicată. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Victor 

Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru.” 



5 
 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Nedelcu nu 

este. Domnul Negulescu „pentru”, domnul Popescu „pentru”, doamna Pristavu are 

mâna ridicată. Domnul Răduță nu este. Doamna Săndulescu are mâna ridicată. 

Domnul Romeo Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Tănase 

Neculai nu este, doamna Tătaru nu este. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 14 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Stoica Romeo și 2 voturi „abținere”  din partea domnilor consilieri Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată. 

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? 

În sală toată lumea pentru. În online, domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul 

Anghene nu este. Domnul Bellu are mâna ridicată. Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur are 

mâna ridicată. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Victor 

Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Gheoca 

are mâna ridicată. Domnul Georgian Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Mihai 

Nedelcu nu este prezent. Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Kanty 

Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Pristavu 

are mâna ridicată. Domnul Răduță nu este. Doamna Săndulescu are mâna ridicată. 

Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Tănase și 

doamna Tătaru nu sunt. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere”. 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: Cu 14 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Stoica Romeo și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, ordinea de zi în integralitatea sa a fost aprobată. 

 

            Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului creditelor interne al 

Municipiului Focșani pe anul 2025;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Supunem la vot. 

Dacă sunt discuții. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? Domnul Amăriuței este „pentru”. Domnul Anghene nu este. Domnul Bellu 

are mâna ridicată, este „pentru”. Domnul Bîrsan? ” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Ciubotaru 

Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Împotrivă”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Victor 

Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:„Mulțumesc! 

Domnul Nedelcu nu este. Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Kanty 

Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Pristavu 

are mâna ridicată. Domnul Răduță am văzut că ați intrat. Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Tătaru nu 

este. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Împotrivă”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Domnul Vulpoiu „pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: Cu 15 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și 2 voturi „împotrivă” din partea domnilor 

consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 262 

  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Cristi Valentin Misăilă, 

Primarul Municipiului Focșani, să semneze actele autentice privind restrângerea 

suprafeței terenului aparținând Societății Transport Public  S.A., identificat cu 

număr cadastral 65698, pentru care a fost constituit un drept de superficie cu titlu 

gratuit în favoarea Municipiului Focșani, pe o perioadă de 10 ani, în vederea 

realizării obiectivului de investiții “Alimentare cu energie electrică Stație de 

încărcare autobuze electrice” situată în Municipiul Focșani, str. Mărășești nr. 72, 

județul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene nu 

este. Domnul Bellu are mâna ridicată. Domnul Bîrsan este „pentru”. Domnul Bucur?”  

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Victor 

Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:„Mulțumesc! 

Domnul Nedelcu nu este. Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Kanty 

Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Pristavu 

are mâna ridicată. Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Tătaru nu 

este. Domnul Tănase nu este. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Domnul Vulpoiu Adrian este „pentru”. 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Votam „pentru”, dacă m-ați sărit sau nu am 

auzit sau nu am avut eu semnal, votez „pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Am văzut că aveați 

mâna ridicată”. 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Foarte bine, sunt „pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: Cu 15 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și 2 voturi „abținere” din partea domnilor 

consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 263 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Cristi Valentin Misăilă, 

Primarul Municipiului Focșani, să semneze contractul de constituire a dreptului 

de superficie cu titlu gratuit asupra terenului în suprafață totală de 27.970 mp 

situat pe str. Mărășești nr. 72, înscrisîn Cărțile funciare nr. 74615 UAT Focșani, 

nr. 65697 UAT Focșani, nr. 65699 UAT Focșani și nr. 65700 UAT Focșani, 

aparținând Societății Transport Public S.A., în favoarea Municipiului Focșani, în 

vederea implementării proiectului “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin 

realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de 

transport”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene nu 

este. Domnul Bellu are mâna ridicată. Domnul Bîrsan?”  

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bucur?”  

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Victor 

Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian Mocanu?” 
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Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:„Mulțumesc! 

Domnul Nedelcu nu este. Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Kanty 

Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Pristavu 

are mâna ridicată. Domnul Răduță? Domnul Răduță nu mai este. Doamna Săndulescu 

are mâna ridicată. Domnul Romeo Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Tătaru nu 

este. Domnul Tănase nu este. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Vulpoiu Adrian „pentru”. 

Cu 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 264 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Cristi Valentin Misăilă, 

Primarul Municipiului Focșani, să semneze contractul de constituire a dreptului 

de superficie cu titlu gratuit asupra terenului în suprafață de 100 mp. situat pe 

Calea Moldovei, proprietatea Societății Gemina Servexim SRL, în favoarea 

Municipiului Focșani, în vederea implementării proiectului “Resistematizarea 

infrastructurii de transport la nivelul Municipiului Focșani, în vederea creșterii 

atractivității și accesibilității deplasărilor cu transportul public, cu bicicleta și 

pietonale”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Amăriuței are mâna ridicată. Domnul Anghene nu 

este. Domnul Bellu are mâna ridicată. Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bucur?”  

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Victor 

Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Domnul Georgian Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:„Mulțumesc! 

Domnul Nedelcu nu este. Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Kanty 

Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Pristavu 

are mâna ridicată. Domnul Răduță nu mai este. Doamna Săndulescu are mâna ridicată. 

Domnul Romeo Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Tătaru nu 

este. Domnul Tănase nu este. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere”. 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Vulpoiu 

Adrian „pentru”. 

Cu 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 265 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Ordinea de zi a fost 

epuizată, drept pentru care vă mulțumesc pentru participare. Vă doresc o zi bună!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc și eu! O zi bună!” 
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